


FRONT PART

7369 - Reloj Inteligente Daford


Manual de instrucciones (Esp)



ANTONIO MIRO

Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.


Descripción del producto:



1. Botones de control:
 Botón superior:
 - Mantenga pulsado para encender/apagar el dispositivo.
 - Pulse el botón para encender/apagar la pantalla.
 Botón inferior:
 - Pulse para acceder al menú al menú principal.
 - Pulse para salir de la opción actual y volver a la pantalla anterior.

2. Pantalla táctil:
 - En la pantalla horaria, deslice el dedo en cualquier dirección para desplazarse entre las diferentes funciones del dispositivo, y pulse sobre los iconos para acceder.
 - Mantenga pulsada durante al menos 3 segundos para cambiar el diseño de la esfera.



Especificaciones:
 - Bluetooth 2.0 + BLE 5.1
 - Pantalla táctil 1.32"
 - Voltaje de carga: 5V DC
 - Tiempo de funcionamiento hasta 7 días
 - Batería de polímero de litio de 300mAh, 3.7V
 - Compatible con iOS 9.0 y Android 5.0 o posterior
 - Grado de protección IP67



Funcionamiento:

Sincronizar el reloj con su dispositivo móvil a través de la APP:

- Descargue "M2Wear" desde APP Store (iOS) o Google Play Store (Android). También puede hacerlo desde el código QR que se muestra más abajo o en el menú del reloj.
- Encienda el reloj.
- Conecte el Bluetooth y la ubicación en su dispositivo móvil.
- Abra la aplicación instalada. (Mantenga el reloj cerca de su dispositivo móvil durante la vinculación).
- Tras introducir los datos personales y metas diarias de entrenamiento, aparecerá la ventana para vincular el dispositivo. El reloj pedirá confirmación para vincularse con el dispositivo.

Además de la sincronización anterior, es necesario conectar el bluetooth de su dispositivo móvil con el reloj para poder reproducir música y realizar/recibir llamadas.

En la pantalla horaria del reloj, deslice la pantalla hacia abajo y pulse en el icono de música. En su dispositivo, seleccione 7369-audio para emparejarse. Una vez emparejado correctamente se mostrará el icono de música en la pantalla del reloj.

Una vez sincronizado, podrá desactivar la ubicación.

6. Explore la APP para conocer las distintas funciones.

Nota: Para el correcto funcionamiento de la aplicación, asegúrese de conceder todos los permisos requeridos durante el proceso de instalación. El funcionamiento de la aplicación puede verse afectado por las actualizaciones de la misma.

Funciones:

Alarma:
 Acceda para fijar una alarma.

Cronómetro:
 Pulse sobre este icono para acceder a la función cronómetro. Podrá activar, detener o resetear el mismo.

Sedentarismo e hidratación:
 Podrá activar recordatorios de sedentarismo (desde la app) e hidratación en función del tiempo deseado.

Música:

Desde este menú podrá controlar la reproducción de música de su dispositivo móvil.

Tiempo atmosférico:
 El reloj muestra el tiempo y la temperatura mínima/máxima en función de la ubicación del dispositivo.

Notificaciones:
 Este dispositivo le permite recibir diversos tipos de notificaciones tales como aplicaciones de mensajería, llamadas y algunas aplicaciones. Deberá activarlos previamente en la app.

Concentración de oxígeno en sangre - Presión arterial - Frecuencia Cardíaca:
 Este dispositivo le permite medir la frecuencia cardíaca, la presión arterial y el porcentaje de oxígeno en sangre. El brazalete emitirá un haz de luz verde desde la parte trasera y comenzará la medición.

Monitor de sueño:

Esta función monitoriza la actividad durante el sueño e indica la calidad del mismo, basándose en los movimientos que haga durante la noche. Deberá fijar la franja horaria en la app.

Deportes:
 Le permite monitorizar actividades deportivas como andar, correr, escalada, cinta de andar o montar en bici. Para ello, sitúese en la pantalla correspondiente y pulse sobre el icono para acceder. Deslice el dedo verticalmente sobre la pantalla para pasar de un deporte a otro. A continuación, pulse el botón "Play" para iniciar los contadores y pulse "Pause" cuando desee detenerla. Pulse "Stop" para terminar la actividad, mostrándose un resumen de la misma. Según la duración de la actividad es posible realizar un registro de actividad deportiva. Acceda a esta menú para consultar el histórico.

Podómetro:
 Este dispositivo calcula los pasos, distancia recorrida y las calorías consumidas.
 Nota: Estos datos se reinician todos los días a las 00:00h.

Asistente de voz:
 En este menú puede realizar una consulta al asistente de voz configurado en su dispositivo.
 Nota: Requiere que esté activada la vinculación Bluetooth desde el reloj.

Registro de llamadas:
 Acceda a este menú para consultar el registro de llamadas realizadas en el reloj.

Contactos:
 Desde este menú puede marcar los contactos añadidos previamente a la agenda del reloj a través de la aplicación.

Maricación:
 Acceda a este menú para introducir el número deseado y realizar una llamada.

Ajustes:
 Acceda para configurar algunos parámetros tales como el brillo de la pantalla, vibración, idioma y contraseña entre otros.

Buscar mi dispositivo móvil:
 Pulse esta función para buscar su teléfono móvil. Su teléfono móvil emitirá una alerta hasta que toque la pantalla. (requiere estar conectado)

Estilo:
 Pulse sobre este icono para cambiar el tema del reloj y su apariencia.

Respirar:
 En esta función un icono aparecerá y desaparecerá en la pantalla. Respire siguiendo el ritmo de la misma para mejorar la oxigenación y reducir el ritmo cardíaco.

Linterna:
 Pulse sobre este icono y la pantalla se mostrará de color blanco para tener mejor iluminación y mejorar la visibilidad del entorno.

Brillo:
 Acceda para ajustar el brillo de la pantalla así como el tiempo que permanece encendida.

Disparador remoto:
 Pulse esta función para hacer fotos a remoto desde su reloj.

Carga:
 Utilice para la carga el cable suministrado. Conecte el extremo USB una toma de corriente adecuada y acerque el extremo del cable a los puntos de conexión de la zona de carga del reloj, y este se alineará de forma magnética con el mismo.

Advertencias:

- No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
- Evite caídas que le puedan generar daños serios.
- No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
- Limpíelo con un trapo seco.
- No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
- No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.

CE
 MADE IN PRC

El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos electrónicos y/o electrónicos, estos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.


Por la presente, Miro Catal Importaciones S.L. declara que este equipo electrónico es conforme con la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en: www.mirocatal.com (busque por referencias).

MIRO CATAL IMPORTACIONES S.L. 80427225
 C/ra. De Huesca-Oveta, s/n, 04600, Pulpis, Almería, Spain.

BACK PART

7369 - Smartwatch Daford


User Manual (Eng)



ANTONIO MIRO

It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.


Product overview:



1. Control buttons:
 Top key:
 - Hold down to turn on and off the device.
 - Press to turn the screen on/off.
 Bottom key:
 - Press to access the main menu.
 - Press again to exit from the current option and back to the previous screen.

2. Touch Screen:
 - In the time screen, swipe your finger to any direction to move between the different device's functions, and press on the icons to enter.
 - Keep the screen pressed for at least 3 seconds to change the watch face design.

Specifications:
 - Bluetooth 2.0 + BLE 5.1
 - Touch screen 1.32"
 - Charging voltage: 5V DC
 - Working time up to 7 days
 - Li-polymer battery 300mAh, 3.7V
 - Compatible with iOS 9.0 & Android 5.0 or later
 - IP67 protection rating





Operation:

Synchronize the watch with your mobile device through the APP:

- Download "M2Wear" from APP Store (iOS) or Google Play Store (Android). Also available from the QR code shown below. It also can be found on the watch's menu.
- Power on the watch.
- Turn on the Bluetooth and location on your device.
- Open the APP on your device (Keep the watch near your phone while pairing).
- After adding your personal data and daily workout goals, a screen will appear to pair the device.

The watch will ask confirmation to pair with the device.

As well as completing the previous synchronization, it necessary to enable bluetooth using for play music and make/receive calls.

In the time screen of the watch, slide the screen down and press on the icon of music. On your device, select 7369-audio for pairing. Once paired properly the icon of music will be showed on the watch display.

After synchronizing, you can turn location off.

6. Explore the APP to learn about the different functions.

Nota: For the App to work correctly, ensure that you accept all permissions when installing the App. The properly app function may be affected due to any update.

Funciones:

Alarm:
 Press to set an alarm.

Stopwatch:
 Press this icon to go to stopwatch function. You can start, stop or reset the stopwatch.

Sedentary and hydration:
 You can activate a sedentary (from app) or hydration alert for a custom time interval.

Music:

From this menu you can play and control music from your mobile device.

Weather:
 The watch will display the weather and minimum/maximum temperature of the location set on your device.

Notifications:
 This device can receive a wide range of notifications, such as messages, calls and various Apps. These need to be previously activated in the App.

Blood oxygen levels - Blood pressure - Heart rate:
 This device can monitor your heart rate, blood pressure and the percentage of oxygen in your blood. The wrist band will emit a green light beam from the back of the strap when the monitoring starts.

Sleeping monitor:

This function monitors sleep activity and will indicate the quality of sleep, based on movements made during the night. You will need to set the time in the app.

Sports:
 This device allows you to monitor sports activities such as walking, running, climbing, cycling or treadmill. To do this, go to the corresponding screen and press the icon to open. Swipe your finger vertically on the screen to switch from one sport to another. Then press the "Play" button to start the counter and press "Pause" to stop it. Press "Stop" to end activity, showing a report of the workout. Depending on the duration of the workout, your activity workout can be stored. Access also to this menu to check the history.

Pedometer:
 This device will display the step count, walking distance and calories burned.
 Note: This data will reset everyday at 00:00.

Voice assistant:
 In this menu you can talk to, or ask a question, to the voice assistant configured on your paired device.
 Note: Bluetooth has to be paired from the watch.

Call records:
 Enter this menu to check outgoing call register on the watch.

Contactos:
 From this menu you can call any of your contacts previously added to the contact list on your watch from the app.

Dial:
 Enter this menu to dial a number and make a phone call.

Settings:
 Here you can configure you can set the screen brightness, vibration, language and password between others.

Find my mobile device:
 Select this function to find your mobile phone. Your phone will sound an alert until you touch the screen (must be connected).

Theme:
 Press on this icon to change the smartwatch appearance.

Breathe:
 Into this function an icon will appears and disappear on the screen. Breathe following this beat to improve oxygenation level and decrease the heart rate.

Torch:
 Press this icon and the screen will display in full white to improve the visibility.

Brightness:
 Press to adjust the screen brightness and the time that the screen will stay on.

Remote shutter:
 Press this function to take remote pictures from your smart watch.

Charging:
 Use the supplied cable for charging. Connect the USB end to a suitable power supply, and bring the other end closer to the charging connection points of the watch, and this will be magnetic aligned with the device.

Warnings:

- Do not expose this product to rain or damp conditions.
- Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
- Do not dismantle, repair or modify this product by yourself, contact an authorized specialist.
- In order to avoid any risk, do not dispose of this product inappropriately or throw it into the fire as there is a built-in Lithium battery.
- Clean it with a dry cloth.
- Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
- Do not insert any metal objects into this device as there is a risk of causing a short circuit in the unit.

CE
 MADE IN PRC

El símbolo tanto en el producto como en su manual de usuario indica que al final de la vida útil de los aparatos electrónicos y/o electrónicos, estos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para disponer de este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

Por la presente, Miro Catal Importaciones S.L. declara que este equipo electrónico es conforme con la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en: www.mirocatal.com (busque por referencias).

MIRO CATAL IMPORTACIONES S.L. 80427225
 C/ra. De Huesca-Oveta, s/n, 04600, Pulpis, Almería, Spain.